

Питање:

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
ПИСАРНИЦА - 58
БЛИЧКИХ ОРГАНА
НАБАВКА БРОЈ 3/2019,
КЦИЈЕ, ДЕЗИНСЕКЦИЈЕ И
30.01.2020. 19:33
40
Број Вредн.

На основу Члана 63. Закона о јавним набавкама (бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Заинтересовано лице благовремено упућује Наручиоцу Захтев за додатним информацијама и појашњењем у вези са припремањем понуде, при чему указујемо Наручиоцу на следеће уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији за Централизовану јавну набавку број 3/2019-Набавка услуга дезинфекције, дезинсекције и дератизације:

Питање 1.

На страни 4/88. Конкурсне документације – III – Техничке карактеристике, тачком 2.-Доказ о регистрацији препарата Наручилац је предвидео да „ Одобрење односно Решење за стављање у промет препарата мора да важи до краја рока важења оквирног споразума, односно појединачних уговора уз могућност продужења рока важења“.

А) Обзиром да Наручилац НИЈЕ ПРЕЦИЗИРАО ДАТУМ ни закључења оквирног споразума ни појединачних уговора, овако предвиђени услов је непрецизан, недефинисан и не дозвољава припремање ПРИХВАТЉИВЕ понуде. Тако се поставља питање како ће се третирати Решења за биоцидне производе која су на дан отварања Понуда ВАЖЕЋА и имају важност од 2 године (до 05.03.2021. године), ако је познато да се Оквирни споразум или појединачни уговори закључују тек након отварања понуда, истека свих прописаних рокова за доношење одлука, објављивања истих, рокова за улагање захтева за заштиту права, и др, што подразумева протек рока од неколико месеци у односу на дан отварања понуда. Овако прописан услов подразумева да Наручилац на дан отварања понуда неће знати да ли су Решења важећа а понуда прихватљива.

Б) Наручиоцу мора бити познато да Министарство за заштиту животне средине, због неусклађености домаћих позитивних прописа са регулативом ЕУ, посебно у делу који се односи на регистрацију највећег броја активних супстанци, сва Решења о упису биоцидног производа у Привремену листу биоцидног производа ПРОДУЖАВА НА ПЕРИОД ВАЖЕЊА ОД 2 ГОДИНЕ, што је за већину биоцидних производа до 31.01.2020. године, са обавезом да подносилац захтева за регистрацију до тог рока поднесе нови захтев за издавање одобрења, односно новог продужења.

Имајући у виду наведену чињеницу, Наручилац не може поставити услов предвиђен у Делу III – Техничке карактеристике, тачка 2., и условити важност Решења до неутврђеног рока важења оквирног споразума, односно појединачних уговора. Овакво утврђен услов је, на основу Закона о јавним набавкама, дискриминаторски и онемогућава учешће понуђача чији препарати поседују Решења која су валидна у тренутку отварања понуда, а која, у складу са Законом, продужавају у току трајања оквирног споразума односно појединачних уговора.

Обзиром на законски основ за ову јавну набавку, на који се и Наручилац позива у претходним разјашњењима Конкурсне документације, Заинтересовано лице наглашава да овај услов **НИЈЕ ПРЕДВИЂЕН** Правилником о условима за обављање дезинфекције, дезинсекције и дератизације (Службени гласник РС бр. 3/2017) ни као минимум услова које Понуђач мора да поседује када је у питању примена биоцидних производа. Чланом 5. Правилника утврђен је минимум услова који се тичу препарата а којим тражено време важности није предвиђено.

У складу са тим, Заинтересовано лице истиче да се ради о недостатку у конкурсној документацији који онемогућава припремање ПРИХВАТЉИВЕ понуде, и у складу са тим упућује се Захтев Наручиоцу да уочени недостатак у Конкурсној документацији отклони.

Питање 2.

На страни 22/88. Конкурсне документације – 2. – Додатни услов , тачком 2.1.1- Финансијски капацитет, код Доказа за Правно лице Наручилац предвиђа да се финансијски капацитет – укупан приход за 2017.годину доказује достављањем Биланса успеха за 2017.годину или Потврдом о регистрацији редовног годишњег финансијског извештаја за 2015.годину од АПР-а, те, обзиром да се тражени Биланс и Потврда не односе на исти временски период (2017. и 2015.годину), заинтересовано лице поставља питање који су докази валидни за испуњавање услова финансијског капацитета.

Одговор

1. А) Услов дефинисан на страни 4 од 88 у тачки 2. конкурсне документације, биће испуњен ако је захтевано одобрење или решење важеће на дан отварања понуда, а како је дефинисано у ставу 2. наведене тачке решење односно одобрење мора да важи до краја рока важења оквирног споразума, односно појединачних уговора, те је понуђач дужан, односно има могућност да продужи рок важења у току рока важења оквирног споразума, односно уговора.

Б) Није се мислило на то да достављена одобрења треба да важе у неком одређеном периоду, већ да решења буду важећа у току трајања оквирног споразума, односно уговора, тј. остављена је могућност продужења рока важења.

Законом о заштити становништва од заразних болести („Службени гласник РС“, број 15/2016) и Правилником о условима за обављање дезинфекције, дезинсекције и дератизације („Службени гласник РС“, број 3/2017), прописани су минимални услови за добијање дозволе за обављање делатности која је предмет јавне набавке, а који се односе на биоцидне производе који се користе за дезинфекцију, дезинсекцију и дератизацију, те се за добијање решења за обављање предметне делатности доставља, између осталог, списак (врсте и количине) препарата за ДДД, а конкурсном документацијом у тачки 2. на страни 4 од 88 прописан је услов да је понуђач дужан да у понуди достави одобрење за стављање у промет или Решење о

упису у Привремену листу биоцидних производа за достављање техничког досијеа, имајући у виду да је чланом 5. Правилника о условима за обављање дезинфекције, дезинсекције и дератизације прописано да се за обављање дезинфекције, дезинсекције и дератизације могу употребљавати само биоцидни производи, у складу са прописом којим је уређен промет биоцидних производа.

2. На страни 22 од 88 конкурсне документације начињена је техничка грешка - додатни услов који се односи на финансијски капацитет доказује се достављањем биланса успеха за 2017. годину или потврдом о регистрацији редовног годишњег финансијског извештаја за 2017. годину.